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 Gemeente Nijkerk - Besluitenlijst openbare raadsvergadering 27 maart 2018   

 

Raadzaal Stadhuis Nijkerk, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

De voorzitter: G.D. Renkema, de griffier: A.G. Verhoef-Franken, de leden: A.M. Boer (ChristenUnie-SGP), 

H.J. Bokkers (CDA), A.C.J. de Bruin (PRO21), P.C.J. Collignon (De Lokale Partij), H.L. Dijksterhuis 

(ChristenUnie-SGP), M.J. Doddema-Kodde (ChristenUnie-SGP), T. Doornhof-Molenaar (CDA), F.G. van 

Drie-Davelaar (CDA), M. van Elteren (De Lokale Partij), H.D. de Greef (De Lokale Partij), C.W. van den 

Heuvel (VVD), R. van Hussel (VVD), A. Klompenhouwer (De Lokale Partij), I.H. Moes (PRO21), W. 

Oosterwijk (ChristenUnie-SGP), J.S. Overvliet (CDA), J. Poorter (CDA), J. van Putten (ChristenUnie-SGP), 

H. Rozema (ChristenUnie-SGP), R.J.L.M. Ruesen (PRO21), J. van Ruler (CDA), V.F. Schouten (PRO21), 

N.G. Staal (VVD), H.W. Stuive (CDA), J.W. Wicherink (De Lokale Partij), B. van der Woerd (VVD);  

de wethouders: N. Aboyaakoub-Akkouh, M.L.C. Klein-Schuurs, P.M.C. van Loozen en W.H. van Veelen.  

Afwezig: - 

 

1. Opening en vaststelling agenda 
De agenda wordt vastgesteld. 
 
2. Vragenuurtje (artikel 35 Reglement van Orde) 
Er zijn geen aanmeldingen. 

 
3. Ingekomen stukken en mededelingen (2018-020, versie 4 van 23 maart 2018) 
De raad besluit de afdoening van de ingekomen stukken en mededelingen conform voorstel vast te stellen. 
 
4. Ter kennisname: besluitenlijst 22 februari 2018 
De besluitenlijst wordt voor kennisgeving aangenomen. 
 
5. Vaststellen rechtmatigheid van de verkiezingen 
De voorzitter stelt eerst de samenstelling van de commissie voor het onderzoek van de geloofsbrieven aan 
de orde. Deze commissie heeft ook de rechtmatigheid van de verkiezingen bekeken. 
De raad stemt in met de volgende samenstelling van deze commissie: mevrouw Doddema-Kodde, de heer 
Poorter en de heer Ruesen. 
 
De heer Poorter geeft namens de commissie het volgende aan: De commissie heeft het proces-verbaal van 
de verkiezingen onderzocht. Er is een kleine onvolkomenheid in het aantal stembiljetten in het proces-
verbaal gemeld, deze heeft echter geen invloed op de verkiezingsuitslag. De commissie heeft geen 
opmerkingen over het rechtmatig verloop van de verkiezingen. 
 
De raad stelt vast dat de verkiezingen rechtmatig zijn verlopen. 
 
6. Onderzoek geloofsbrieven nieuwe raadsleden 
De heer Poorter geeft namens de commissie onderzoek geloofsbrieven het volgende aan: 
De commissie heeft de stukken onderzocht. Uit de stukken van mevrouw Lanting-Van Rhee blijkt dat zij 
eigenaar is van boekhandel Roodbeen. Deze boekhandel levert momenteel goederen en diensten aan de 
gemeente Nijkerk. Gelet op artikel 15 van de Gemeentewet mag een raadslid geen overeenkomst met de 
gemeente aangaan of slechts met ontheffing van de provincie. Wij hebben tevens geconstateerd dat 
mevrouw Lanting deze ontheffing inmiddels heeft aangevraagd bij de provincie. In afwachting van het besluit 
op het verzoek tot ontheffing adviseert de commissie mevrouw Lanting toe te laten als lid van de 
gemeenteraad van Nijkerk. In het geval de ontheffing niet wordt verleend, zal mevrouw Lanting gevraagd 
worden opnieuw een afweging te maken. De overige benoemden voldoen aan de door de Gemeentewet 
gestelde eisen. De commissie adviseert hen toe te laten als lid van de raad van de gemeente Nijkerk. 
 
De raad stemt in met de bevindingen van de commissie en daarmee tot toelating van de benoemde leden tot 
lid van de raad. De installatie is gepland op donderdag 29 maart 2018. 
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7. Afscheid vertrekkende raadsleden 
De volgende raadsleden nemen afscheid: Peter Collignon (De Lokale Partij), Marieke Doddema-Kodde 
(ChristenUnie-SGP), Henk de Greef (De Lokale Partij), Kees van de Heuvel (VVD), Judith Overvliet (CDA), 
Hilbrand Rozema (ChristenUnie-SGP), René Ruesen (PRO21), Vincent Schouten (PRO21), Bart Verbeek 
(PRO21) en Jan-Willem Wicherink (De Lokale Partij). De voorzitter spreekt hen toe en overhandigt hen een 
zilveren afbeelding van het wapen van Nijkerk. Van raadslid Richard van Hussel (VVD) wordt op een later 
moment afscheid genomen, in verband met de verwachte tijdelijke benoeming als raadslid. 
 
De heer Poorter ontvangt een koninklijke onderscheiding; dit gelet op zijn lange periode als raadslid en voor 
zijn inzet voor de inwoners van de gemeente Nijkerk bij de vrijwillige brandweer en als kerkrentmeester. 
Namens de koning spelt de voorzitter hem het zilveren versiersel op, dat hoort bij het lidmaatschap in de 
Orde van Oranje-Nassau. 

 
8. Sluiting 
De vergadering wordt om 20.20 uur gesloten. 
 
 
Opgesteld te Nijkerk 9 april 2018, 

 

de griffier,     de voorzitter, 

 

 

 

 

A.G. Verhoef-Franken    mr. drs. G.D. Renkema 

 

 


